台北縣立林口國中八十八學年度第一學期第一次段考數學科試題   
三年     班  座號      姓名：             
1、 選擇題：(20%)
（  ）1.（甲）兩個正三角形（乙）兩個平行四邊形（丙）兩個等腰梯形（丁）各組對應邊之比皆為2：3的矩形，上列四組圖形中，屬於相似形的有(甲乙丁(甲丁(乙丙(甲乙丙。

（  ）2.頂角為400的等腰三角形放大2倍後，(未必是等腰三角形(其頂角為800(其底角為700(周長為原三角形的4倍。

（  ）3.
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為圓O之兩弦，
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（  ）4.設兩圓的半徑分別為8、6，若兩圓相交於兩點，則連心線長可能為下列何者？(16(14(6(2。

（  ）5.已知圓O的半徑為5公分，則下列何者不可能是圓O內的弦長？(2公分(5公分(10公分(11公分。

2、 填充題：（1至15格每格3分，16至21格每格1分，共51分)

1.如圖一，(ABC中，
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，若
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(2)(ADE周長：(ABC周長=   (2)   。

2.如圖二，
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3.如圖三，四邊形ABCD(四邊形PQRS，(A=(P=900，(Q=700，(C=800，則(1)
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                                       （二）

4.如圖四，D是
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中點，
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=3，(A=900，則
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5.如圖五，(ABC中，(BCD=(A，
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=8，
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6.如圖六，(ABC中，
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7.如圖七，
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8.如圖八，圓心O的座標為   (10)   。

9.如圖九，圓O的半徑為20，
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10.五邊形ABCDE(五邊形PQRST，且(A：(B：(C：(D=5：6：4：6，(E=900，則(B的對應角(Q=  (12)  度。

11.一根竹竿長6公尺，當時竹竿的影子長5公尺，若在同一時間，在竹竿頂端插一枝旗子，如果旗桿高出竹竿頂1公尺，則旗桿的影子長  (13)  公尺。

12.設P為圓O外一點，P到圓O的最短距離為8，最長距離為18，則P到圓O的切線長為   (14)   。
13.大圓O1與小圓O2外切時，連心線
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=16，當兩圓內切時，
[image: image51.wmf]2

1

O

O

=2，則大圓的半徑為   (15)  。
14.已知圓的半徑分別為6公分，4公分，根據所給的條件，在下列的空格內填入適當的答案。
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3、 問答題：(14分)（請一律尺規作圖，保留作圖痕跡，不必寫作法）
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如圖，
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，                            2.如圖，
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，則五邊形ABCDE與五邊形ABPQE    請在圖形中找出4組相似三角形。(8分)                     是否相似？請說明理由。(6分)
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4、 作圖題：(15分)
1. 圓O與圓上一點A，過A作圓O的切線。(5分)          2.如圖，已知圓O中，
[image: image59.wmf]OA

是弦
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的弦心距，請畫出弦
[image: image61.wmf]BC

。
(5分)

[image: image74.emf]M


(¤E)


P


O


B


A




M

(�E)

P

O

B

A

[image: image75.emf]E


C


B


D


A


G


F




E

C

B

D

A

G

F


3.已知等腰(ABC，
[image: image62.wmf]AB

=
[image: image63.wmf]AC

，請另畫出一個三角形，並使這個三角形與(ABC相似。

（可直接在(ABC上作圖，亦可另外畫一三角形）(5分)
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